To mpoPinua:  Aivetar o wivaxac twv cuvioTwOOV TOV dSVAdLXOT TAONG EVOC
VEUTWVIXOU QEVOTOU 0¢ éva onueio P(x, y, 7) TOv XWOOU:
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o. Na vworoyitotel n mieon tov PeVoTov 0TO onueio P,
B. Iowd eivar n xnatdotaon tEbdovs Tdons oto onueto P;

O SVadLHOG TAONG EVOG OUVEXOUS UECOV ELVAL:
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OOV X, ¥, Z €lVal Ol ROQTEOLAVES OUVIETAYUEVES TWV ONUELWY TOUV XwEov. Na
evpebel To avvoua Taons To omoLo aoxeltalr oto onueio P(1,3,1 ) mdvw o0TO
ETTLITEDO TO OTOLO EQPATTETAL OTNV HVALVOQLRY] ETTLPAVELUL:

x*+y>=36 (2)






